

## Farkas Péternek a karácsony lett a veszte

A másfél éve szökésben levő – korábban XVI. kerületi lakos – Farkas Péter nagyon sok hibát vétett a bujkálása során, mégis csak több hónapos előkészületeket követően, és némi szerencsének köszönhetően sikerült őt a rendőröknek elfogniuk.

Mint ismeretes, az 1992-es barcelonai olimpia kötöttfogású birkózásának 82 kg-os bajnokát, aki nem mellesleg 1990-ben világbajnoki, 1991-ben pedig világ- és Európa-bajnoki címet is szerzett, 2004-ben tartóztatta le a rendőrség. A letartóztatás oka az volt, hogy a nyomozók a birkózó XVII. kerületi ingatlanának pincéjében egy nagyon komoly marihuánaültetvényre találtak. A rendőrök Farkas Péteren kívül az öccsét, Károlyt, és egy harmadik személyt, az ültetvényen kertészként dolgozó férfit is letartóztatták. Farkas Péter mindvégig tagadta, hogy köze lett volna az ültetvényhez, amit a többi vádlott is megerősített, de a bíróság



Archiv felvételünk 2004-ből: Farkas Péterék marihuána ültetvénye a XVII. kerület egyik eldugott utcájában, világítással, szellőzőcsövekkel. A tárgyaláson arra hivatkozott, hogy nem tudta, mi folyik a telken – első körben fel is mentették.

**Dr. Purger István fogszakorvos**

**Teljes körű fogászati ellátás,** egészségpénztárakkal szerződött magánrendelő.

**rtg. felvételkészítés helyben**

Rendelés: K, Sz: 15-21'  
P: 11-16'

Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-359-2252  
Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as tólmelett)

**Biztosításkötés**

**XVI. Cziráki út 26-32. EMG irodaház fszt. 31.**

AIM, Posta, Aegon, Allianz, QBE, Groupama-Garancia, MKB, Generali, KÖBE, K&H, Wabard, Union, Unica, Signal, TIR, Generali, EUB, Mondial

**biztosítók képviselője**

Kötelező • Casco  
Ház- és lakásbiztosítás  
Cégek vagyonszociális  
Élet- és Balesetbiztosítás  
Nyugdíjpénztár • Utasbiztosítások  
Szakmai Felelősségbiztosítások  
Fundamenta Lakástakarékpénztár  
Hitelfedezeti biztosítások

**Szeretettel várjuk régi és új ügyfeleinket!**

Tel: 403-8656, 401-0256  
30/9713-870  
E-mail: fa-ag@extramail.hu

Január 16-án Zugló legfőbb látványossága nem a Hősök tere, nem is a Vajdahunyad vára, hanem a Városligeti-tó és a Műjéggálya betonteknője volt. Ezt az egyébként barátságatlan kinézetű helyszínt ezen a napon verseny- és túraautók foglalták el. Január 16-án vette kezdetét ugyanis az ötödik alkalommal megrendezett Budapest–Bamako Rally és Kalandtúra.

Az egykori legendás Dakar Rally egyetlen szellemi örökösét hagyott maga mögött Afrikában. A Budapest-Bamako Rally a tranzsaharai autóversenyzés és az afrikai autós kaland rallyk lángját viszi tovább. A rajt nem Párizs, és a cél nem Dakar, de az élmény ugyanaz: végig robogni a köves marokkói hegyi földutakon, leküzdeni a Szahara aranyló dűnéit és a salakos földutakon befutni a Mali fővárosba. Ez a rally azonban sokban különbözik a nagynevű elődjétől. A Budapest-Bamako alap gondolata ugyanis a közösség. A futam az esti közös táborozásokról, nagy száharai bulikról és közösen átélte élményekről is szól. Sőt, a futamnak van egy másik célja is: az afrikai emberekről bennünk élő sztereotípiák lerombolása, a helyi kultúrák és közösségek jobb megismerése. A rendezvény minden évben kiemelkedő karitatív esemény Maliban és Mauritániában. Minden csapat ajándékokkal és adományokkal felszerelve érkezik a világ 5. és 6. legrészegyebbb országába. A legkiemelkedőbb karitatív munkát végző csapat nyeri el például a Teréz Anya Jótékonyági Díjat.

A rallyn résztvevők egy csoportja persze versenyt vív egymással. A győztes az a csapat, amelyik a leghamarabb ér Bamakoba. A résztvevők nagyobbik fele azonban csak a kaland kedvéért kerekedett fel. Nekik egyetlen céljuk, hogy a szentidőn belül elérjék a Mali fővárost. Ehhez bármilyen járművet felhasználhatnak. Korábban akadtak résztvevők, akik BKV-busszal tették meg a közel 9000 km-es távot, a 2010-es járgányok között pedig mentőautót és londoni taxit is felfedezhettünk. Idén azonban majdnem meghiúsult a rendezvény. A rajt előtt egy nappal ugyanis diplomáciai nyomásra a szervezők lerövidítették a távot. Mivel a résztvevőket egy nappal ugyanis diplomáciai nyomásra a szervezők lerövidítették a távot. Mivel a résztvevőket egy nappal ugyanis diplomáciai nyomásra a szervezők lerövidítették a távot.

(A Bamako Rallyról tart élménybeszámolót **Massányi Kinga** „**Afrika – ahogy én látom**” címmel **február 18-án 19 órai kezdettel a kistarcsai Deák tanyán. Részletes program lapunk 16. oldalán.)**

A rallyn résztvevők egy csoportja persze versenyt vív egymással. A győztes az a csapat, amelyik a leghamarabb ér Bamakoba. A résztvevők nagyobbik fele azonban csak a kaland kedvéért kerekedett fel. Nekik egyetlen céljuk, hogy a szentidőn belül elérjék a Mali fővárost. Ehhez bármilyen járművet felhasználhatnak. Korábban akadtak résztvevők, akik BKV-busszal tették meg a közel 9000 km-es távot, a 2010-es járgányok között pedig mentőautót és londoni taxit is felfedezhettünk. Idén azonban majdnem meghiúsult a rendezvény. A rajt előtt egy nappal ugyanis diplomáciai nyomásra a szervezők lerövidítették a távot. Mivel a résztvevőket egy nappal ugyanis diplomáciai nyomásra a szervezők lerövidítették a távot.

## Elindult a Bamako Rally



ni, hogy a megpakolt járművek az olaszországi Mantovára mennek. A felborított menetrend miatt a szervezők ugyanis új útvonalat terveztek, és az itinert készítő autót alig előzte csak meg a mezőnyt. (M)

(A Bamako Rallyról tart élménybeszámolót **Massányi Kinga** „**Afrika – ahogy én látom**” címmel **február 18-án 19 órai kezdettel a kistarcsai Deák tanyán. Részletes program lapunk 16. oldalán.)**

**Szimba** Állatorvosi rendelő

Dr. Mezősi László: 06/20/552-6792  
XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.  
Tel./Fax: 407-2019, Rendelés: XI-P: 10-12.  
rend. időben: 402-1878, Szomb.: 17-19-ig

**SZOLGÁLTATÁSOK:**

- Új szolgáltatás: **BEMER pulzáló elektromágneses terápia**
- Belgyógyászati, sebészeti, szülészet ellátás műtét és
- védőoltások (veszfertsg ellen is)
- röntgen, laborvizsgálatok
- csípőizületi diszplázia szűrés
- báseleti erősegélynyújtás
- ultrahangos foglalkoztatás
- egyetemes állatok ellátása
- állatvilévi • mikrochip beültetés
- kutyá, macska biztosítás

Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, házai is!

**Ha valóban jó számítógépet szeretne!**

**TEAM COMPUTERS**

406-44-44

www.tzteam.hu

Feltételezem, hogy épeszű magyar ember mostanában nem tervez utazást az arab öbölbe. Különösképpen Iránba nem, mert bár a perzsa utódok vendégszeretete közismert, az ottani közbiztonsági helyzet nem igazán fehér embernek való. A karácsonyi ünnepek környékén Decsi Tamás árpádföldi kardvívó mégis egy iráni utazás ötletét forgatta a fejében.

– Irán valóban nem a legbiztonságosabb úti cél, de mit csináljak, ha éppen ott rendezik a 2010-es esztendő első Világkupa versenyét. S mivel tudom, hogy az utazást rajtam kívül az egész nemzetközi mezőny kockázatosnak tartja, ezért ott egy esetleges győzelemre is nagyobb lehetőség nyílik. Márpedig ez sokat javíthatna a világranglistás helyezésemen.

Aztán jött az új esztendő, de úgy tűnt az utazásból mégsem lesz semmi. A Tamás által említett Világkupa versenyt ugyanis a Perzsa-öbölben találhat, de Iránhoz tartozó Kish-szigetén rendezték. Ide pedig két úton juthattak el a versenyzők: vagy Teheránon keresztül, vagy pedig a szomszédos Dubai-on keresztül. Az előbbivel az volt a baj, hogy Teheránban hosszú időt kellett

**Tánc az élmezőnyben**

Az „ezresek klubjából” nyergelik az új évet a Csömöri Lovas és Természetbarát Közhasznú Egyesület legeredményesebb, díjlovass szakágának versenyzői. A Magyar Lovas Szövetség kimutatása szerint 2009-ben ismét Dallos Gyula örökös bajnok egyesülete, a Xenophon végzett az élen 14941 ponttal a második helyeztet 4847 pontos Cserénfa LK előtt. A rangsorolt 96 hazai egyesületből 1057 pontos teljesítményükkel a 20. helyre jöttek fel a csömöri díjlovassok.

Az egyesített felnőtt – ifi ranglistán a minősítő pontot szerzett 228 lovasból a csömöriek szakág vezetője, Nébel Viktória a 27. helyen zárt. Ifjúsági korú tanítványai közül Balogh Lili a 104., Paizs Petra Mária a 138., Halász Anna a 139. helyig jutott. Halász Anna térdműtete miatt idén nem tud versenyezni, viszont a még csak általános iskolás, Gyömörön edző Ludányi Anna is elkezdte 2009 októberében Dodó nevű lovával a pontgyűjtést. Balogh Lili, Paizs Petra Mária, Mészáros Kata 2010-ben egy-egy osztállyal nehezebb feladatokban készül a négyszögben „táncoltatni” lovát.

A csömöri egyesület idén negyedszer ad lehetőséget a helyi általános iskola sportosztályának, hogy tanterv szerint megismerkedhessenek a lovaglás alapjaival. A közhasznú státusból adódóan először lettek jogosultak a személyi jövedelemadó 1%-ának gyűjtésére, amit sérült gyerekek terápiás lovagoltatására illetve a póniklub tagjainak képzésére szánnak. **-isz-or**

2007-ben **25** éves **Zöldfa Vendéglő** 2007-ben **25** éves

Házias ételekkel, lávakövön sült specialitásokkal várjuk kedves vendégeinket. **Figyelmükbe ajánljuk a szombat-vasárnapi svédasztalos családi ebédünket (12-16 óra között).**

**Felnőtteknek: 2900 Ft; Gyerekeknek: 1450 Ft**  
(Az ár magába foglal 1 pohár üdítő, 1 pohár sör vagy 1 pohár bor elfogyasztását.)

**Esküvők, céges rendezvények, családi összejövetelek teljes körű lebonyolítását, kedvezményes áron vállaljuk.**  
Nyitva tartás: **H-K-Sze-Cs-V: 12–22-ig; P-Szo: 12–24-ig.**

Házhozszállítás: 12:00 órától 22:00 óráig Csömör és Budapest XVI. kerület területén.  
**A házhozszállítás ingyenes!**  
Telefon: 06 20 533-0784

2141 Csömör, Szabadság út 13.  
www.restaurantguide.hu/zoldfa  
e-mail: zoldfaetterem@t-online.hu  
www.zoldfavendeglo.hu

**Pótszilveszter: január 30.**

**Megújult étlap, barátságos árak**

Helyfoglalás: személyesen vagy a 28/445-742 számú telefonon.

## Kalandos iráni utazás



Decsi István és Decsi Tamás

volna várakozni a csatlakozásra, és a teheráni éjszakai tartózkodástól még a kalandvágó magyar sportoló is tartózkodott. Dubai sem tűnt jó megoldásnak, oda ugyanis csak vízummal léphetnek be az európai utasok, ugyanakkor a 21.000 Ft-ért adott vízum csak egyszeri belépésre jogosít. Ezt azonban már az iráni gépre való átszállás előtt elveszik az embertől, így a dubai visszatár lehetősége már a tranzferenél le is zárul.

– A magyar válogatottbeli társaim nem is vállalták ezeket a kalandokat, én azonban folyamatosan kapcsolatban álltam az iráni szervezővel. Ő pedig biztatott, hogy vágjak neki, biztos találok majd a reptéren valamilyen megoldást.

A Világkupa versenyen való részvétel a Magyar Vívószövetség nem támogatta anyagilag. A verseny így önköltséges volt a Decsi-család számára. Ráadásul a közel 300.000 Ft-os út nem sok jóval biztatott. Irán legközelebbi külképviselete a bécsi konzulátus volt, onnan tehát nem tudott a magyar vívó tanácsot kérni. A magyar utazási irodák, és az Emiratés Légitársaság budapesti képviselete pedig nem javasolta az árpádföldi sportolónak az utazást.

– Az iráni szervező tanácsára egy kézipoggyással indultam el január 8-án. Ez azt jelentti, hogy sem kardot, sem sisakot nem vittem a versenyre. Tudtam ugyanis, hogy a szervezők ezeket az eszközöket biztosítják majd a számomra. A dubai gép Bécsből indult, de már schwechati repülőtérén gondjaim akadtak. A gépem ugyanis több mint 4 óras késséssel szállhatott csak fel. Hajnali 3 órakor érkeztem meg Dubaiba. A kézipoggyász révén egy útlevel-ellenőrzést megúsztam, de tudtam, hogy csak a csoda segíthet a többi ellenőrzőpont elkerülésében. Végül találtam egy ügyintézőt a reptéren, aki hajlandó volt segíteni. Ő aztán hívott

egymással. Mindenki a lengyelt várta a döntőbe, de végül az iráni nyert. Ő volt egyébként ennek a versenynek az előző évi győztese. Jömeagam az őszi világbajnokságon a legjobb 64 között találkoztam vele, ahol 15-8-ra győztem. A mostani Világkupa fináléjában is ugyanez az eredmény született.

Tamás útja hazafelé már nyugodtabbnak bizonyult. A kölcsönkardot és fejevédét leadva ismét Dubai felé vette az irányt. Az egyszeri belépésre jogosító vízummal már könnyedén átléphette a határt. Mivel a bécsi csatlakozásig egy napja még megmaradt, a különleges város nevezetességeit is volt ideje megnézni. Bécsben aztán várta már az édesapja. Decsi Tamás abban a szerencsés helyzetben van, hogy az apja gyermekén edzője is. Decsi István természetesen nagyon büszke volt fia és tanítványa sikerére.

– Tamás a verseny előtt az ötödik volt a világranglistán. Tudtuk, hogy ezen a versenyen az előtte állók nem vesznek majd részt, s mivel tavaly mi sem vettünk részt az iráni Világkupán, Tamás minden eredménnyel csak minuspontokhoz juthatott. A győzelemért végül 32 pont jart, amivel az ötödikről mindjárt a második helyre sikerült előrelépnie.

A Decsi házaspár örömmel és némi megkönnyebbüléssel fogadta január 12-én a világ egyik legfurcsább térségéből hazatérő fiúkat. A két szülő számára külön örömet jelentett az is, hogy első jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első számú kiemeltje volt a 35 fős mezőnynek. Ez azt jelentette, hogy szombaton nem kellett vívnia. Vasárnap aztán a 32-es táblán már pástra lépett. Első ellenfele egy kuvaiti kardozó volt, akivel nagyon szoros asszót vezetett világbajnokságon egyéni- és csapatban is bronzérmert szerzett, az első szám